

Тело света

Гармоничное состояние всех тел единого многомерного существа по имени Человек, возможно осуществить многими различными способами. Не существует одного рецепта, подходящего каждому, но каждый в состоянии выбрать для себя тот путь гармонизации своего существа, который ему доступен по различным причинам – и по сути, и по финансовым возможностям, и по близости или удаленности от Центров духовной жизни. Вы давно знаете, что самый лучший целитель (от слова «целый») для человека – он сам. Знания о том, как совершенствоваться, как продвигаться по Пути Вознесения, перестают быть «Тайной за семью печатями». Хранители тайн – различные оккультные организации потерпели фиаско, – знания широким потоком хлынули в мир через контактеров. «Кто владеет информацией – тот владеет Миром», это давно известно сильным Мира сего, но теперь приоритет уплывает из их рук! Теперь информация приходит в мир самыми, казалось бы, невероятными путями, и этот поток уже не остановить. Слава Богу!

Сегодня становится актуальной работа со Световым телом. Что такое Световое тело? Это есть многомерная конструкция, объединяющая в себе эфирное, ментальное тело и Высшее «Я» - Дух, то есть, три Высших тела – Каузальное (кармическое), Будхиальное (тело личности) и Атмическое (Монаду). Кроме этого Светового тела у человека есть еще два материальных тела – физическое и астральное, – это тела проявления. Материя физического и астрального планов подобна, она имеет в своей основе разнообразие молекул и атомов и отличается только квантовой частотой. Материя астрального плана выше по своей квантовой частоте на две октавы, чем материя физического мира, она более пластична и подвижна и трансформируется силой мысли и намерения. Материя физического мира более «косная», более плотная, и требует для своей трансформации приложения значительного количества энергии. Это мы немного вспомнили уже известное вам.

Итак, Световое тело человека многомерно. Самым «близким» является эфирное тело, которое четырехмерно. Эфирный план плавно соединяется с физическим планом, он не имеет границы, отделяющей его от физического мира, некоторые эзотерические школы считают эфирный план высшим подпланом физического мира. Современная наука просто еще не создала приборов, которые могут обнаружить частицы эфира. Что такое эфир (прана, ци, ки и т.д.)? Это есть фотон в четвертом измерении! Это есть фотон, частота вибрации которого выше на одну октаву, чем фотон физического мира. Спектр электромагнитных энергий распространяется далеко за пределы физического мира. Этот спектр содержит в себе ВСЕ энергии, существующие в мироздании, электромагнитный спектр есть всего лишь отрезок Полного Спектра. Вы знаете, что все энергии имеют семикратную гармонику, то есть, резонансное соответствие с шагом в семь единиц. Вы знаете, что для того, чтобы вызвать реакцию на определенном отрезке спектра можно воздействовать на резонансные частоты. Если воздействие

Тело света

Автор: Nuadallas
14.03.2014 18:16 -

производится на более высоком отрезке спектра, то оно может быть минимальным. Вспомните слова Иисуса: «Если будешь иметь веру с горчичное зерно и скажешь горе – перейди, гора перейдет». Эта красочная метафора показывает силу резонансного воздействия.

Миром правят Резонанс и Намерение. В резонансе важно выявить точность частотной настройки, а в намерении важны его чистота и сила! Я еще раз хочу напомнить вам о том, что желание и намерение разительно отличаются друг от друга по энергетическому наполнению. Намерение действует на энергетические потоки во вселенной только тогда, когда оно не нарушает Космических Законов, тогда все силы вселенной приходят на помощь! Но, «хотели, как лучше, а получилось – как всегда» - почему зачастую получается именно так? Потому что власть имущие (то есть, имеющие власть) не удосуживаются ознакомиться с чаяниями народными, а имеют собственное, весьма извращенное представление о том, что нужно большинству населения. «Благими намерениями...» сами знаете, что дальше. Вы скажете: «А как было бы хорошо, если бы только чистые и светлые намерения могли реализоваться, если бы происки темных сил блокировались действием Космического Закона так же неотвратимо, как и падение камня, подброшенного вверх!». К сожалению, не все так просто. Каждому из вас Творец дал право выбирать и действовать по собственному усмотрению, каждый идет своим путем, каждый приобретает собственный бесценный опыт. Всегда ли вы понимаете, что делаете, всегда ли вы выбираете сами, или отдаете свое Право выбора кому попало? На жизненном пути любого, без исключения, человека существуют так называемые «Кардинальные точки» (точки бифуркации, точки принятия решения), когда ему предстоит сделать нравственный выбор, выбор своего жизненного пути. Если человек выбирает Путь к Престолу Творца, это не значит, что он будет выстлан красной ковровой дорожкой, на этом Пути будут и испытания, и потери, и боль и слезы. Почему так? Потому что такова плата, но требует ее не Творец! Эту плату требует Князь Мира сего, чтобы отпустить, освободить человека от иллюзий плотного мира! Красной ковровой дорожкой зачастую устилает Антихрист путь в Преисподнюю.

«Не собирайте себе богатства на земле», - говорил Иисус, но не само богатство порабощает человека, а любовь к нему. И что есть богатство для человека? «У кого щи пустые, а у кого жемчуг мелкий», еще я слышал новомодную фразу: «Денег всегда не хватает, кому на хлеб, кому на джип» - хорошо сказано. Богат не тот, у кого много, богат тот, кому достаточно! А много ли человеку нужно на самом деле? И что нужнее? Подумайте об этом, вспомните Космические Законы. Когда вы примете решение и ВОЗНАМЕРИТЕСЬ, мы с вами займемся необыкновенной творческой работой по гармонизации Светового тела.

Аминь. Имхотеп.

14.03.2007 г.

Я Имхотеп и Сила моя от Света. Продолжим разговор о Световом теле. Световое тело человека соединяет в себе на эфирном плане Универсальную Калибруемую Сеть (УКС), на ментальном плане Меркабу, на Огненном плане – Триаду (Высшее «Я»). У большинства людей Световое тело разбалансировано, даже если человек занимался духовными практиками, например, активировал Меркабу. Создание единого гармоничного Светового тела имеет огромное значение в переходный период. Это позволит человеку активно включиться в процесс Вознесения не только самому, но и стать очагом Спасения для многих других. Путей гармонизации Светового

Автор: Nuadallas
14.03.2014 18:16 -

тела существует множество. Например, Иисус обрел единое гармоничное Световое тело после Воскрешения. Вспомните, как три Марии встретили Его, обнаружив могилу пустой, и Он не позволил им прикоснуться к Себе, так как процесс трансмутации еще не был завершен, и энергии, исходящие от Него, могли повредить женщинам. Марии восприняли Его сияющим, даже одежды Его испускали свет! Илья пророк вознесся на небеса в сияющей колеснице – так его современники восприняли его сияющую Меркабу.

Вы, наверное, сейчас подумали: «А стоит ли нам это делать? А то еще унесемся неизвестно куда». Дело в том, что Иисус и Илья пророк обрели гармоничное состояние Светового тела на самом высоком уровне – на уровне Высшего «Я». За всю историю цивилизации, той, которая существует и поныне, мы не рассматриваем предыдущие цивилизации, считанные люди обрели такое Вознесение! Моисей, Будда, Заратустра, Рамта, Илья пророк, Иисус – вот имена, дошедшие до нас, но это не все, были и другие, о которых еще почти ничего не известно. Эти люди совершили Вознесение вместе с физическим телом, приобретшим необыкновенные качества!

Многие святые обрели единое Световое тело, и окружающие воспринимали, чувствовали свет, исходящий от них. Святые, имена которых многим хорошо известны, имели гармоничное Световое тело. Об этом свидетельствует факт сохранения физического тела умершего святого без тлена, естественным образом мумифицированное. Нетленные мощи несут в себе мощный энергетический заряд от покинувшего их Светового тела. Святые совершили гармонизацию Светового тела на уровне ментального тела. Этот путь довольно труден, требует аскетического образа жизни, просветления ментального тела, рост уровня вибраций которого просветляет весь организм такого человека. Такой путь возможен в нескольких вариантах. Вы знаете, что существовали чудотворцы, угодники, мученики, страстотерпцы. Некоторым святым потребовался долгий путь праведной жизни, другие совершили подвиг, и их жизненный путь был короток и ярок, трети претерпели гонения за веру, но не отреклись от нее. Все эти пути современному человеку, живущему в социуме практически недоступны. Живя в гуще цивилизации, сохранить нравственную чистоту незамутненной очень трудно. Даже в монастыри проник дух современной цивилизации, хотя в монастыре или вдали от очагов цивилизации легче постигать Путь просветления через тело мысли.

Есть еще один путь работы с ментальным телом – активация Меркабы, но это лишь одно из условий просветления ментального тела, Меркаба всего лишь одна из структур Светового тела, одного этого недостаточно. Человеку, который научился взаимодействовать с Меркабой, гораздо проще проявить свое ментальное тело, наполнить его высокими вибрациями, очистить от зачернений и выстроить гармонию Светового тела на основе ментального тела. Но, повторюсь, этот уровень труднодостижим для человека, живущего в социуме, особенно в мегаполисах. Наиболее доступный путь гармонизации светового тела – это путь активации и калибровки Универсальной Калибруемой Сети (этот термин запатентован Пегги Дубро – даже это свидетельствует о том, что в современном мире интеллектуальная собственность (!) служит бизнесу и требует защиты!). В ментальном мире никакой интеллектуальной собственности не существует, так как там вся информация доступна для каждого существа. Мы с вами воспользуемся этим термином для описания еще одного способа работы со своим Световым телом. Не каждый человек имеет возможность воспользоваться услугами Практиков Балансировки электромагнитных

Автор: Nuadala
14.03.2014 18:16 -

полей (еще один их терминов, запатентованный Пегги Дубро). Не у каждого есть для этого средства. Пегги живет и работает в США, имеет возможность путешествовать по всему миру. А мы с вами работаем в России, где большинство населения не могут позволить себе поехать в соседний город или купить лекарство. Поэтому Иерархи Светлого Братства приняли решение обнародовать несколько разных доступных способов работы со своим Световым телом, доступных каждому человеку.

Итак, приступим! Первый этап настройки Светового телана эфирном представляет собой установление непрерывной связи с энергетикой Земли и энергетикой Космоса, осуществление непрерывной проточности Сушумны, или Оси – Главного магистрального канала эфирного тела. Сушумна, или Ось, соединяет все чакры - от Муладхары до Сахасрары. Расстояние от самого эфирного тела человека до элементов УКС может быть весьма различным, но в среднем около 50-60 сантиметров. Расстояние до Узлов Сети – Энергетических Центров, тоже различается у разных людей, но в среднем, будем считать его тоже 50-60 сантиметров. Соединяя Муладхару с нижним, а Сахасрару с верхним Энергетическими Центрами, то есть, с помощью визуализации продлевая Ось до этих Центров, человек осуществляет проточность Сушумны для мощного потока энергий Земли и Космоса в обоих направлениях. Эфирное тело наполняется праной, которая содержится в обоих потоках энергии, и обретает большую силу. Скорость течения энергии по всем структурам эфирного тела увеличивается, пятна империла не могут удерживаться в структурах эфирного тела, они отсоединяются и аннигилируют, то есть просто исчезают из мироздания! Человек наполняет свой организм чистой мощной энергией, которая оказывает свое влияние на все структуры Светового тела посредством резонансного воздействия. Это то, что Пегги Дубро назвала «Излучением срединной энергии». Периодически практикуя соединение с Энергетическими Центрами, вы постепенно научитесь постоянно пребывать в этом состоянии, ваш организм получит энергетическую стабильность, вы не будете испытывать депрессию, просто забудете, что это такое. Вы станете эмоционально уравновешенными, вам будет легче выстраивать взаимоотношения с любым человеком, даже сильно зачерненным. Начинайте практиковать первый этап гармонизации Светового тела. После этого мы научим вас регулировать энергетические потоки в самом эфирном теле – его меридианах (мы, собственно, уже начали с вами этим заниматься), и регулировать энергетические потоки («световые» или информационные нити) в УКС.

Аминь. Имхотеп.

15.03.2007 г.

Я Имхотеп и Сила моя от Света.

Каждый человек, даже тот, который совершенно незнаком со структурой эфирного тела, тем не менее, способен наполнить его праной через систему чакр. Прана впитывается эфирным телом и с дыханием, но воздух, содержащий прану, покидает легкие, а организм еще не успел эту прану впитать.

Существует множество практик по осознанному дыханию, например, Пранаяма, но эта практика, часть Йоги, при неправильном выполнении может навредить. Ею можно заниматься только под руководством опытного наставника. Если такого наставника у вас рядом нет, лучше попробовать Пранотерапию – энергетическое дыхание. Это осознанное дыхание, сопровождающееся визуализацией. Впитывание праны происходит через чакры. Это может быть только Манипура – главная чакра эфирного тела, энергетический котел всего организма. Можно впитывать прану через другие чакры.

Автор: Nuadala
14.03.2014 18:16 -

Система энергетического дыхания вам уже знакома, вы можете использовать те упражнение, которые там описаны, или создать собственные. Пранотерапия абсолютно безопасна, так как не нарушает привычного ритма дыхания, ее могут практиковать даже больные астмой.

Система меридианов и тонких канальцев эфирного тела довольно сложна, но главные 12 пар меридианов вы можете найти в трудах по рефлексотерапии. Если вам такая литература недоступна, вы можете активировать меридианы эфирного тела через пальцы рук и ног, так как практически все меридианы имеют выходы через пальцы. Массируя пальцы рук и ног от основания к кончикам, вы тем самым стимулируете активное движение праны по меридианам эфирного тела. Наполняя эфирное тело большим количеством праны через нижний и верхний Энергетические Центры, осуществляя энергетическое дыхание через чакры, вы способствуете мощному просветлению эфирного тела, гармонизации Светового тела. Восстанавливается проточность всех структур эфирного тела, пятна империла отслаиваются и аннигилируют.

После того, как вы установили проточность всех структур эфирного тела, можно приступить к работе с внешними структурами Светового тела на эфирном плане - той самой УКС. Универсальная Калибруемая Сеть пронизывает весь организм человека, ее внешние границы представляют собой кокон из световых волокон. Световые волокна – это информационные структуры, сформированные из той же субстанции, что и эфирное тело – из частиц праны (эфира, ци, ки, то есть из квантов света – фотонов в четвертом измерении). Эта сеть состоит из 144 волокон, которые соединяются в верхнем и нижнем Энергетических Центрах. Не все волокна равнозначны, большинство из них находятся в латентном (непроявленном) состоянии. Количество активных волокон у разных людей различно, но всегда это число кратно 12. Общее число волокон – двенадцать дюжин. Количество световых волокон напрямую связано с проявленными нитями ДНК. Чем больше нитей ДНК активировано у человека, тем больше нитей Светового тела проявляется на эфирном плане. У человека, который еще не «пробудился», у которого активны только 2 нити ДНК – физические, у такого человека активны 24 (12 основных и 12 дополнительных) нити Светового тела. Активизация каждой нити ДНК приводит к включению новых 12 световых нитей Светового тела. У человека, который приближается к состоянию Вознесения, активизируются все 12 нитей ДНК и все 144 нити Светового тела! Можно сказать, что световые нити есть Космическая ДНК – информационная структура, которая обеспечивает гармонизацию всех планов и структур единой космической сущности – Человека Космического.

Начинать работу с информационными структурами Светового тела следует с основных 12 нитей, которые проявлены с самого рождения. Можно считать, что эти нити символизируют Сосуд кармы. В них записаны в виде матриц (паттернов - по терминологии П.Д.) основные энергетические шаблоны (устойчивые структуры), которые могут привлекать в жизнь конкретного человека определенные события, определенных людей по принципу резонансного соответствия (подобное притягивает подобное).

Человек, который живет без активного включения своего Сознания (плывет по течению), вынужден испытать все те события, энергетические шаблоны которых заложены в его УКС. Но эта структура содержит в себе возможность калибровки! Что же это такое? Что такое, собственно, калибровка? Отделение зерен от плевел – это калибровка, (отделение овец от козлищ, кстати, тоже). Поляризация эфирного тела, о которой мы

говорили с вами уже несколько лет назад – то есть разделение «серой» массы на черное и белое и очищение от черноты – тоже процесс калибровки! Калибровка есть намеренное выявление и проявление энергетических шаблонов, или, наоборот, их утилизация. То есть, человек имеет возможность с помощью намерения усиливать или наоборот, выключать энергетические шаблоны Светового тела. А что такое намерение? – это наполнение энергией структур своего ментального тела - своих мыслей, наполнение энергией структур астрального тела – своих желаний, или наоборот, лишение их энергии. Если вам случилось выпустить в мир негативную мысль или желание, вы можете ихнейтрализовать, лишив энергии! Значит, с помощью намерения человек может изменить свою судьбу! Он может наполнять энергией или лишать энергии те энергетические шаблоны (паттерны), которые присутствуют в его Световом теле!

Если какие-то события повторяются в жизни человека с драматическим упорством, если человек привлекает в свою жизнь людей определенного сорта – значит, он не вынес из своих кармических уроков тех энергий, которые он должен был наработать, и энергетический шаблон не только не отработан, но усиливается и начинает доминировать. Если кого-то постоянно обманывают, унижают, значит, в структурах Светового тела присутствуют соответствующие энергетические шаблоны. Человек может сознательно лишить их энергии с помощью намерения. Это может быть визуализация энергетического шаблона в виде какой-то геометрической фигуры – например, шарика. Вы можете окрасить его в какой-то определенный цвет.

Единственное условие – не визуализируйте никакие структуры Светового тела в черном цвете и не визуализируйте негативные структуры в чистых и ярких тонах – оставьте их для визуализации позитивных, полезных структур Светового тела.

Пегги Дубро предложила считать световые нити, расположенные позади – символизирующими прошлый опыт человека, нити спереди – символизирующими будущее, потенциалы, мечты и планы, нити слева и справа, символизирующими взаимоотношения с окружением, это очень удачная систематизация световых нитей, и мы с вами не станем изобретать велосипед и воспользуемся этой систематизацией. Из нитей, расположенных позади вашего тела, возьмите все позитивное, полезный опыт, с частью выполненные жизненные уроки, наполните их энергией и эти структуры станут вашим надежным тылом. Лишите энергии те шаблоны, которые привлекают в вашу жизнь несчастья, людей определенного сорта.

Требования к людям, которых вы хотели бы привлечь в свою жизнь, соразмеряйте с разумом и Космическими Законами. Вы знаете, что мир – зеркало, в котором вы отражаетесь. Если женщина ждет принца, пусть подумает о том, какими качествами она может его привлечь. Если она Золушка, несправедливо (?) обиженная судьбой – «злой мачехой», то, возможно, принц объявится, а если она лентяйка и неряха, принц даже не обернется в ее сторону. Если непризнанный гений стучится во все двери со своими творениями, непременно найдется тот, кто его оценит, а если он сидит не шея у жены или матери, и требует внимания к своей персоне, то он скорее потеряет все то немногое, что имеет, чем добьется успеха. Во вселенной не бывает халявы. Находит тот, кто ищет, откроют тому, кто постучал в дверь. Работа над собой очень трудная, но это очень творческая и плодотворная работа.

В добрый час! Приступайте!

Аминь. Имхотеп.

Тело света

Автор: Nuadallas
14.03.2014 18:16 -
